

# COMITE SYNDICAL DU 20 décembre 2017

---

## COMPTE RENDU DU COMITE SYNDICAL DU 20 décembre 2017 – 19H00

L'an deux mille dix-sept, le vingt décembre à dix-neuf heures, les membres du Comité Syndical se sont réunis à ETAMPES – ECOSITE SUD ESSONNE, sur la convocation qui leur a été adressée par Monsieur Stéphane PRADOT – Président le 11 décembre 2017, conformément aux articles L 2121-10 à L 2121-12 du Code Général des Collectivités Territoriales.

Conformément aux articles L2122-17 et L2122-18 du Code Général des Collectivités Territoriales, la séance a été présidée par Monsieur Jean-Claude REVEAU, 1<sup>er</sup> vice-président délégué aux affaires générales, aux finances et au personnel.

Etaient présents :

### CAESE

ABBEVILLE LA RIVIERE	Jean-Philippe GRIFFON
ARRANCOURT	Martial DELTON
BOISSY LA RIVIERE	Laetitia KOUMAH
	Dominique LEROUX
BOISSY LE SEC	Sophie DARCEL
	Sarah BLONDEAU
BOUTERVILLIERS	Francis TASSIN
BRIERES LES SCELLES	Sylvie JOUARD
CHALO ST MARS	Daniel HAUTEM
CHALOU MOULINEUX	Geneviève MENNELET
CONGERVILLE THIONVILLE	Thierry GUERIN
FONTAINE LA RIVIERE	Jean-Benoît DE VERICOURT
GUILLEVAL	Yves ABATE
	Serge BOUDIN
MONNERVILLE	Jean-Pierre BELJAMBE
MORIGNY CHAMPIGNY	Karine NEIL
	Jérôme LENOIR
ORMOY LA RIVIERE	Jean Claude REVEAU
	Marie Thérèse SYROID
PUSSAY	Séverine RAME
	Grégory COURTAS
SAINT CYR LA RIVIERE	Ludovic CHACHIGNON
SAINT HILAIRE	Bernard LEPRINCE
	Alain FAGET

### CCJR

LARDY	Hugues TRETON
	Dominique PELLETIER

La séance est ouverte sous la présidence de Monsieur Stéphane PRADOT, président, à 19h00.

### **Point n° 1 - nomination du secrétaire de séance**

Les membres du comité ont choisi Monsieur Dominique PELLETIER de la commune de LARDY comme secrétaire de séance.

### **Point n°2 : Approbation du compte rendu du comité syndical du 4 octobre 2017**

Les membres du comité approuvent à l'unanimité le compte rendu du comité syndical du 4 octobre 2017 et sont invités à venir signer le registre en fin de séance.

## COMITE SYNDICAL DU 20 décembre 2017

### Point n°3 : désignation des délégués du SEDRE au SIREDOM

Monsieur le 1<sup>er</sup> vice-président expose :

Par arrêté interdépartemental n°2017-PREF-DRCL/152 du 21 mars 2017, le projet de périmètre d'un syndicat mixte fermé à la carte, issu de la fusion du SIREDOM et SICTOM du Hurepoix a été arrêté par les Préfets de l'Essonne et de Seine-et-Marne en vue d'une saisine de nos instances respectives pour avis.

La CDCI en date du 13 octobre dernier, a émis un avis favorable sur ce projet de fusion au 1er janvier 2018.

Il convient désormais de disposer de l'arrêté interdépartemental portant sur ladite fusion, celui-ci devrait être notifié dans les jours prochains, nécessitant la signature des Préfets de l'Essonne, de Seine-et-Marne et du Val de Marne.

La fusion SIREDOM / SICTOM du Hurepoix devant intervenir le 1er janvier prochain conduira au renouvellement des instances du syndicat issu de ladite fusion, aussi, il importe de redessiner, **et ce avant le 31 décembre** prochain UN (01) délégué titulaire et DEUX (02) délégués suppléants pour autant de communes composant notre syndicat, (ainsi que le prévoit le projet de statuts dudit syndicat).

Après en avoir délibéré, les membres de l'assemblée désignent les délégués titulaires et suppléants au sein du syndicat issu de la fusion SIREDOM / SICTOM du Hurepoix comme suit :

COMMUNE	TITULAIRE	1 <sup>er</sup> SUPPLEANT	2 <sup>e</sup> SUPPLEANT
ABBEVILLE LA RIVIERE	Jean-Philippe GRIFFON	Eric MEYER	Francoise BLONDEL
ARRANCOURT	Martial DELTON	Dominique SERPIN	Gérard COUTANT
BOISSY LA RIVIERE	Laetitia KOUMAH	Olivier GARRIGOU	Hélène MENDES MARTINS
BOISSY LE SEC	Sophie DARCEL	Sarah BLONDEAU	Henri BERTAZ
BOUTERVILLIERS	Francis TASSIN	Marc HERREMAN	Alexis LE CALVE
BRIERES LES SCELLES	Sylvie JOUARD	Michel ROULAND	Jean-Claude MICHAUT
CHALO SAINT MARS	Christine BOURREAU	Daniel HAUTEM	Patrice LAPORTE
CHALOU MOULINEUX	Claude PINAULT	Frédéric BELIER	Geneviève MENNELET
CONGERVILLE THIONVILLE	Thierry GUERIN	Béatrice THOMAS	Magalie LOURECO
FONTAINE LA RIVIERE	Jean-Benoit ROYER DE VERICOURT	Patrice KOLIVANOFF	Yvon BOUKAYA
GUILLERVAL	Yves ABATE	Serge BOUDIN	Jean-Yves FAUCHON
MONNERVILLE	Jean-Pierre BELJAMBE	Laure COUVRET	Guy BESNIER
MORIGNY CHAMPIGNY	Karine NEIL	Jérôme LENOIR	Jean-Gabriel LAISNEY
ORMOY LA RIVIERE	Jean-Claude REVEAU	Eugénie BOUVET	Marie-Thérèse SYROID
PUSSAY	Grégory COURTAS	Séverine RAME	Mireille BARRANGER
SACLAS	Agnès GRAVIS	Lionel DEBELLE	Evelyne HOANG CONG
SAINT HILAIRE	Bernard LEPRINCE	Stéphane DEMEULEMEESTER	Alain FAGET
SAINT CYR LA RIVIERE	Ludovic CHACHIGNON	Benjamin GILLARD	Thomas MARTIN
LARDY	Hugues TRETON	Dominique PELLETIER	Christine DU THI

## COMITE SYNDICAL DU 20 décembre 2017

---

### **Point n°4 : plannings de collecte 2018**

Monsieur le 1<sup>er</sup> vice-président demande aux délégués présents si ils ont des modifications à faire sur les plannings des collectes 2018 commune par commune qui ont été distribués en début de séance. Chacun des membres présents approuve les plannings présentés.

### **Questions diverses**

Monsieur le 1<sup>er</sup> vice-président rappelle la procédure de désignation des délégués des communes auprès du SEDRE :  
Les communes doivent désigner pour chacune d'entre elles 2 délégués titulaires et 2 délégués suppléants pour siéger au sein du comité syndical. Cette désignation doit ensuite être envoyée à la CAESE qui a la compétence « collecte et traitement des déchets ». C'est la CAESE qui ensuite nomme les représentants des communes qui siégeront au sein du comité syndical du SEDRE.

*Fin de séance à 19h45*